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1.Kakmne 3HayeHunsa Mmbl BbluUcnsaem Mbl Haxogumcs B uncne 20, k=4

ku[i] - KonnyecTBO cnocoboB Aonpbirath A0 i-  OTKyAa Mbl MOIMM NonacTk B Yucno 207
oro ctonbuka ns 1-oro ggfgj}

2.Kakoe pekypcunsHoe COOTHOLLEHE 20/2=10

ku[n]=cymma Bcex kulj], rae j=n/(2...k)

3.Kakne HayasnbHble 3Ha4YeHus Mbl JOSKHbI AN ynucna 20 cpeam Ymcen
ku[1]=1 2,3,4 HanuTe ero genuTenmn

4.B KakoM MopsiaKe BblYUCAAIOTCH 3HAYEHNS Ku[20]=ku[S]+ku[10]

BBepx oT 1 go n
5.'ne nckatb oTBET
ku[n]

#include <iostream>
#include <cstdio>
#include <cstdlib>
#include <ctime>
#include <cmath>
using hamespace std;

int main()
{
long long int ku[1000]={};
ku[1]=1;
int n=30,sum;
int i=2,k=5,j,h;
while (i<=n)
{
sum=0;
=2;
while(j<=k)
{
if(i%j==0)
{
h=i/j;
sum+=ku[h];
}
j++; 1/ 201061985
}
ku[i]=sum;
i++;
Y
printf("%Ild",ku[n]);
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